

# DEBRECENI ÚJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hóra 5 korona. Negyedévre 15 korona.  
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

**Felelős szerkesztő és laptulajdonos:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz. 1-ső emelet.  
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára 20 fillér.

## Németország minden feltételt elfogad. A béke delegátusok elutaztak nyugatra

Budapest, november 6.

A Magyar Távirati Iroda jelenti Berlinből: A fegyverszünet megkötésére és a béketárgyalások felvételére kiküldött német delegátusok tagjai ma Nyugatra utaznak.

Budapest, november 6.

Berlini jelentés szerint Gröner tábornok első főszállásmeister, Ludendorff utódja Berlinbe érkezett és a hadikabinet ülésén jelentést tett a helyzetről. Gröner ábornok felfogása szerint a harctéri helyzet tarthatatlan és Németországnak mielőbbi békekötésre van szüksége.

London, november 6.

A Times jelenti Párisból, hogy a szövetségesek megegyeztek a Németországnak adandó fegyverszünet feltételeiben. A szövetséges csapatoknak a francia fronton elért sikerei alig hagynak fent kétséget aziránt, hogy a németek mindenben elfogadják a feltételeket.

London, november 6.

Az angol alsóházban Lloyd George közölte, hogy a szövetséges kormányok megkérték Wilson elnököt, hogy hozza a németek tudomására, hogy ha megkívánják tudni az antant feltételeit, akkor forduljanak szokásos módon Foch tábornokhoz.

esett sem jelentettek Belgrádból.

Belgrádban van D'Esperey francia tábornok főhadiszállása, aki egy amerikai, egy angol, egy francia és egy görög divízióval rendelkezik.

**Önkéneseik és románok harca.**

Szatmár, november 6.

A közeli Nagysomkuton tegnap alkult meg a Nemzeti Tanács. A helység lakossága túlnyomó részben román, kik mozgólódni kezdtek és igen ellenségesen viselkedtek. Szatmárról erre Nagysomkutra küldtek husz önkéntest — felfegyverkezve. Az önkéntesek még azonkívül vitték magukkal fegyvereket, hogy majd polgárorséget alakítsanak. A fegyvereket kiosztották a lakosság között. A románok is jelentkeztek fegyverekért és kaptak is. Erre a románok megalakították a román Nemzeti Tanácsot és az önkénteseket megtámadták. Ezek visszahúzódtak a vasuti állomásra és onnan telefonáltak Szatmárra segítségért. Külön vonatot ment is segítség.

**Az olaszok Triesztben.**

Bécs, november 6.

Laibachból kedd délután 5 óra 30 perckor a következő táviratot adták fel:

„Triesztben hét ezer olasz katonaságvan. Az olasz parancsnok átvette a katonai és polgári igazgatást. Arra igyekeznek, hogy a szláv mögöttes országgrészt teljesen elvágyja Trieszttől. A parancsnok azt hiszi, hogy sikerül a rendet és nyugalmas fönttartani a városban.

**Német követ Magyarországon.**

Berlin, november 6.

Itteni kormánykörök azzal a gondlattal foglalkoznak, hogy Magyarországra rendkívüli követet küldenek ki és ezáltal is tanujelét adják, hogy elismerik Magyarország függetlenségét.

**Vasuti katasztrófa Budapesten.**

60 katonája meghalt.

Budapest, november 6.

Tegnap éjszaka éjfél előtt a felső rakosrendezői pályadvaron óriási vasuti szerencsétlenség történt. Az Érsekújvárról jövő kassai vonaton, mellyel nagyrészt katonák utaztak, az egyik kocsi tengelye kettétört. A kettétört kerék kiugrott a kocsialól és a mögötte jövő három menet sebességgel egymásba rohant. A katasztrófa 60 halottja és 180 sebesültje van.

**Bécsben és Ausztriában üldözik és bántalmazzák a magyarokat.**

Budapest, november 6.

Ausztriából érkező magyar katonák a legnagyobb felháborodással beszélnek, hogyan bántalmazzák őket az osztrákok. A katonák elpanaszolták, hogy egy szál ruhában voltak kénytelenek elhagyni Ausztriát, mert még hátizsákjuktól is megfosztották őket az induláskor.

## Tíz nap alatt hazajönnek katonáink.

**A 3-as honvédek itthon.**

Az összes frontokról most az ország felé özönlik a katonaság. Leírhatatlanul mozgalmas képet nyújt ez mindenütt. Valóságos népvándorlás folyik. Most már meg van az eredménye annak a szervező munkának, melyet a kormány kifejtett a leszerelés körül, most már nagyobb a rend.

Tegnap megérkeztek a debreceni 3-as honvédek Ukrajnából. Lembergig vonaton utaztak, de aztán ott már nem tudtak vasuti kocsikat kapni, ezért a derék honvédek gyalog vágtak neki az utnak.

## A Tisza-család tragédiája.

**Tisza István fia meghalt.**

Nagyszalonta, november 6.

Gróf Tisza István, Magyarország egykori miniszterelnökének fia, ifj. gróf Tisza István követte a tragikus módon elhunyt apját a sírba. Mikor gróf Tisza Istvánt agyonlőtték Budapesten, az ifju Tisza már teljesen eszméletlen feküdt kastélyában. Spanyol-nátha döntötte az agyba és súlyos komplikációk állottak be. Apja haláláról nem is értesült, úgy ment a sírba. Felesége szintén súlyos beteg, a legutóbbi napok izgalmai nagyon megviselték.

**Szerteszéledt a szerb hadsereg.**

Ujvidék, november 6.

Csodálatos rendben és nyugalomban folyik a szerb hadsereg teljes leszerelése, amely a múlt hét elején már megindult. A felszabaduló szerb hadseregek vidékek szerint vannak kötelekbe osztva s a mint elérik azt az országgrészt, ahol a háboru előtt tartózkodtak, nyomban leszerelnek és hozzáfognak polgári foglalkozá-

Lembergől Debrecenig gyalog jöttek.

Egy Laibachban tegnap délután 4 óra 30 perckor feladott távirat szerint az olasz frontról visszavonuló magyar és osztrák csapatok általánosságban elérték az Adelsberg vonalát. Három-négy napon belül nagy csapattömegek fognak Laibachba érkezni. Eddig elszállításuk közben megy s ha ezt a tempót meglehet tartani, úgy tíz nap alatt elszállítják az összes csapatokat az olasz frontról. Eddig a csapatoknál megfelelő fegyverem uralkodik, ami megkönnyíti a szállítás gyorsaságát.

Nagyvárad, november 6.

Az elhunyt ifj. gróf Tisza gyermekeit atyjuk halála után Bölönyi József szilasi kastélyába vitték. Amikor a környék lakossága ezt megtudta, nagy tömegben körülvette a kastélyt és követelte, hogy adják ki a gyermekeket. Bölönyiéknek csak nagy nehezen sikerült a ifjsza gyermekeket a feldühödött nép elől elrejteni. A gyermekeknek így semmi bajuk nem történt.

sukhoz. Ma a dunai fronton csupán három szerb hadosztály áll és két régen szolgáló altisztekből szervezett dandár. Ezeknek kilencven százaléka belgrádi és Belgrád környékéről való iparos, kereskedő és volt államhivatalnok.

Kötelességtudásuk és fegyelmezettégük példájánál szolgálhatna, a leszerelés nehéz óráiban, bármely más hadseregnek is. Rendzavarástól, a polgári lakossággal való összetűzésről egyetlen egy

## Károlyi utja Belgrádba.

Ujvidék, november 6.  
Károlyi Mihály miniszterelnök, dr. Jászi Oszkár külügyminiszter kíséretükkel ma reggel külön vonattal Ujvidékre érkeztek, ahol Mayer főkapitány és Török határrendőrségi kapitány jelentést tettek az ujvidéki helyzetről. Károlyit lelkesen fogadták, egy leány virágcsokrot nyújtott át neki. Károlyi 9 órakor kíséretével hajón Belgrádba utazott.

### Az új választójogi javaslat.

Budapest, november 6.  
Az új választójogi javaslat elkészült. A javaslat mindössze 24 szakaszból áll. Alapja az általános, titkos, községenkénti, egyenlő választójog. A korhatár férfiaknál, nőknél 24 év. Pöföltétele a férfiaknál félévig való egy helyben lakás, a nőknél az irni-olvasni tudás. A korhatár alól kivételnek a tisztok, az altisztok, a kiknek valamilyen vitéségi érdmök, Károly csapatkeresztjük vagy sebesülési érdmök van. A választási eljárás nagyjában olyan, amint azt az 1918. évi XVII. t.-cikk megállapítja. A választójoggal kapcsolatban most dolgozzak ki az 1914. évi kerületi beosztást. Batthyány Tivadar belügyminiszter egyidejűleg javaslatot nyújt be a községi választójog reformjáról. Ez a revízió az általános, titkos választójog alapján fog megtörténni.

### Német csapatok Tiroiban.

Insbruck, november 6.  
A müncheni bajor hadügyminiszter november 5-ikén a következő táviratot küldte a tiroli nemzeti tanács elnökének:

Ausztria és Magyarország és az ántánt közötti fegyverszünet feltételei kényszerítettek minket, hogy az osztrák határ biztosítására német csapatokat küldjünk észak-Tiroiba. E csapatok feladata egyidejűleg az osztrák hadsereg feloszoló részének elszállítását keleti irányban. Csapatunk november 5-ikén átlépi a határt. Mint barátok jövünk. Elvárjuk a német-osztrák hatóságoktól, hogy akadályt nem gördítenek csapatunk elé, különben azok kénytelenek lennének fegyverrel utat nyitni maguknak.

Rasvon Belmensingen, tábornok.

## Garami miniszter a reformokról.

### A szénellátás nehézségei.

Budapest, november 6.  
Garami Ernő kereskedelmi miniszter egy újságról előtt nyilatkozott az ország új közgazdasági életéről. Kijelentette, hogy a politikai, közgazdasági élet évtizedes mozdulatlanlanságát hetek, sőt napok alatt kell helyrehozni. Ez nem megy zökkenés nélkül, mert ilyen át alakulásnak személyi kérdések megoldásával kell kezddőnie. Kijelentette, hogy a központokat feloszlatja. Természetesen ezek között vannak olyanok, amelyek likvidálása hosszabb időt vesz igénybe.

— Legfontosabb teendő a szénhiány megszüntetése. A németek beszüntették a szénszállítást, de ujabban ismét megkezdették. Csehországba napok óta érkeznek német szállítmányok, ám ott feltartóztatják. Intézkedés történt már, hogy Csehországgal e kérdés rendeztessék. A kormányának főtevése, hogy a főváros, de különben az összes városok szénrel ellágyenek látva. Lehet, hogy a vasutnál kénytelenek lesznek nagyobb üzem-redukciót elrendelni, nem csak a szénhiány, hanem a drága nyersanyag kímélése végett.

Napokkal ezelőtt elrendelte az összes municós gyárak munkáinak beszüntetését s utasítást adott, hogy békecikkek gyártásának. Például a bőr és textil gyárakban már át is tértek a békeárak gyártására. A municós gyárakban nagy részt szünetel a munka.

### Mackensen csapatainak átvonulása.

Berlin, november 6.  
A berlini hadügyminiszterium telefonon értesítést kapott a magyar hadügyminiszteriumtól, hogy Mackensennel meg egyezés jött létre oly irányban, hogy a magyar kormány megengedi a Romániában lévő német csapatok fegyveres átvonulását Magyarországra.

## Szenet rekvirálnak. A közvilágítás számára.

A városi tanács ülésén Sterbinszki László, a nemzeti tanács tagja előadta, hogy a közvilágításnál nagy bajok vannak. Eppen ezért a szenet rekvirálni kell a közvilágítás számára magánosoktól, intézményektől.

Debreczeni Jenő igazgató előadja, hogy mint az országban, úgy Debreczenben is súlyos a helyzet. A német és osztrák szénszállítások beszüntek, a magyar szénbányák pedig ez idő szerint nem képesek a szénszükségletet ellátni. Az utcavilágítást és a vízvezeték fentartását, de a magánvilágítás fentartásának lehetősége bizonytalan. Nekünk csak gázszentik van, a gázvilágítás kisebb nyomással még hetekig fentartható, de villamos világításhoz a jelenlegi mérték szerint is csak két napra való szén készlet van.

Egyébként a világítási vállalatnak személyzeti bajai is vannak. A hadifoglyok és katonák elmentek s a munkaerő megcsappant. Ezt most igyekeznek a lehetőség szerint pótolni.

A városi tanács elhatározta, hogy magánosoktól készpénzért, intézményektől pedig fáért

oszerbe rekvirálnak szenet úgy, hogy egy mázsa szenért két mázsa fát adnak cserébe.

A szénhiány leküzdésére a Nemzeti Tanács a maga részéről is mindent elkövet. A rejt. kollégium, az állami guernemmenhely és a Salvator kórház a tartalékban lévő szénkészleteiket önként felajánlották, csak hogy a világítási üzemből nagyobb fennakadás ne álljon be, ami a mostani időben valóban végzetesü lenne. Ennek a három intézetnek hazafias elhatározása azonban még nem menti meg a helyzetet. A Nemzeti Tanács felhívja a közönséget, hogy a nagy érdekekre való tekintettel fölösleges szénkészleteiket adják át; a napi árat ért megkapják, a Nemzeti Tanács a szén elfuvaroztatásáról gondoskodik, sőt, ha jön szén, kívánatra a felajánlott mennyiséget visszaszolgáltatja. A Nemzeti Tanácsnak tudomása van róla, hogy a gazdáknál most nagyobb mennyiségbe van szén, amennyiben a gőzekéhez kiutalt szenet nem régen utlaták ki és még nem használták fel. A gazdák jó szolgálatot tennének a köz...-nek, ha színtelen átengednék a készleteiket a világítás céljaira.

Mártonffy Marcel dr., a Nemzeti Tanács elnöke kijelentette, hogy Vázsonyi, a szénügyek kormánybiztosa megengedte, hogy a fölös szénkészleteket bárholnán igénybe veheti a Nemzeti Tanács.

## A nemzetőrök sorozásának első napja. 127 alkalmas, 66 alkalmatlan. 1200—1500 főnyi lesz a debreceni nemzetőrség.

Tegnap kezdődött Debreczenben a nemzetőrök sorozása. Már napok óta nagy plakátok figyelmeztették a polgárokat, hogy a 20 évesektől egészen az 55 évesekig minden civil egyének, ikt a háboru alatt vagy nem vettek be katonának, vagy később szolgálatra alkalmatlannak találtak, jelentkezni kell a nemzetőri szolgálatra leendő osztályozás céljából.

Tegnap a legfiatalabb korosztályok egészen a huszonöt évesekig kerültek osztályozás alá. Egy bizottság végzi az osztályozást, amelynek, akit a háboru alatt vagy nem vettek be man tanácsnok, a nemzeti tanács részéről dr. Szabó Ferenc, a rendőrség részéről a beteg főkapitány helyett Harsányi rendőrfőkapitány, mint orvosi szakértő dr. Varga Emil tiszt orvos szerepel.

Reggel hét órakor kezdődött a sorozási aktus és tartott egészen a déli órákig. Összesen 198 egyén jelentkezett, ezek közül 127-et alkalmasnak talált a bizottság, a többi 66 nem alkalmas. Minden jelentkező kap egy igazolványt, amelyen fel van tüntetve a neve, személyi viszonyai és az a körülmény, hogy jelentkezési kötelezettségének eleget tett és hogy alkalmas vagy nem alkalmas. Még öt napon keresztül fogják sorozni a többi évfolyamokat. Valószínű, hogy a többi turnusokból több alkalmas nemzetőr fog kikerülni, amennyiben az első a leggyorsabb.

Az eddigi dispoziciók szerint Debreczenben 1200, legfeljebb 1500 főnyi nemzetőrséget fognak szervezni, mert bár a hadügyminiszter a lakosság 5 százalékában jelölte meg a létszám határát, de a maximális létszámot nem kötelező betartani.

## A városi tisztviselők esküje A kormány rendelkezése

A kormány Magyarország új politikai helyzetére tekintettel most állapította meg azt az esküformát, amelyet a közigazgatási tisztviselőknek le kell tenniük. Ez az eskümintá leérkezett már Debreczen városához is s így hangzik:

„En... esküszöm, hogy Magyarországhoz hű leszek, teljes függelenségét megvédem, minden erőmmel Magyarország népének javát, szabadságát s haladását fogom szolgálni. Isten ennnem úgy segéljen!”

Sterbinszki László, a nemzeti tanács tagja, jelenlétében Márk Endre polgármester elnöklése alatt a tanács összes tagjai letették az esküt. Márk Endre polgármester pedig külön



### Nyílttér.\*

Férfiemnek: Boldizsár Jánosnak f. hó 5-én közölt nyílttérre azt váaszolom, hogy írásomnak nem van rá okom kielenteni, hogy eddigi hítelezőlt kifizettem és továbbra nem vállalom érte semmi fizetési kötelezettséget.

**Boldizsár Jánosné.**

\* E rovat alatt közlöttekert nem vállal felelősséget a szerk.

# Kocsisok

## egyetemi építkezésnél felvétetnek.

# Asszonyok, gyermekek, napszámosok

egyetemi építkezésnél munkát kaphatnak.

### Ajánlat

#### Élesztő

naponta friss és legjobb minőségűben. Kicsinyben és nagyban minden kapható, egyedüli kizárólagos élesztő üzlet, — vidéki kereskedők is — személynél megbeszélés után kedvezményben részesülnek. Posta ládaként olcsó árban adok bármilyen mennyiségben. Rosenthal Sándor, Csapó-utca 19. Knoll-házban. 408

#### Utcai

butorozott szoba kiadó. Mester-u. 31. Ugyanott 29-es férfi cipő, 161 kábát, vasúti ruha eladó. 3899

#### Vöröshagyma

sárgarépa kanna. — nagyban és kicsinyben. Széchenyi-utca 49 alatt. 3816

#### Tanítónő

elemi és polgári nővédek korrepetálását elvállalja. Cim a kiadóhivatalban. 3793

#### Moslék

kapható Dégenfeld-tár 10. számú kávéforrásban. Ugyanott káposzta levél nyulnak. 3791

#### Mindennemű

asztalos munkát elvállalok. Csapó-utca 11. — Bálint Sándor mű-butor asztalos. 5752

#### Káposztás

károk és külön srókok, új és használt kapható javítást elfogadok. Bárd György hordó gyárban Nap-utca 4. sz. Telefon 12-83. 3747

#### Ruhafesték

színeiben legjobb Jóna és Jóna drogeriájában. Kossuth-utca. 3788

#### Pernetett mész

kapható. Csapó-utca 87. 3887

#### Szabni tanítók

legrövidebb idő alatt — technológiai rajz szerint, mindentelő női ruhát. Beiratás 3 óráig! Csapó 19. Értekezni — Nagynénál. 3893

#### Téli

zöldségre és káposztára előjegyzéseket elfogadok. Hunyadi-utca 21. Grószné. 3863

#### Fuvarozást

elvállalok. Strafszekérrel. Telefon 953. Petőfi tér 8. szám. 3861

#### Gazdasszonyok

mennék tanára, vagy vidékre. 1 éves kis fiammal. Cim: Bethlen-u. 25. 3873

#### Özv. urinő,

csekély díjazásért, teljes ellátásra elfogad — szolid tisztességes urileányt. Rákóczy-utca 29 szám. 3870

#### Lakásmat

át helyeztem Csapó-u. 65. szám alá. Kérem a további pártfogást. — özv. Ottó Henrikné — szülész. 3844

#### Melliből

hazatérő Andó Ferenc zászlós ur pontos címét kérem tudatni. „Csakladi ügy”. Cimem a kiadóhivatalban. 3876

#### Bádogos

és vízvezeték munkákat jutányosan vállalok. József kir. herceg utca 60. 3856

#### Gyantát

adnak cukorért. Cim a kiadóhivatalban. K. 1.

#### Kiadó

egy kis szoba, konyha, külön udvarral, azonnal, Dembinszki-u. 26. 3849

### Kereslet

#### Aranyat-üzőtöt,

brilliant, zálogcédlát vesz. megvásárolásához is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. 3892

#### Takarítónő

keresek könyvtel. Értekezni ügyvédi irodában délután. Piac-utca 41. 3828

#### Fiatal

ügyes leány egy gyermek mellé keresetért. Széchenyikert. Erőss Lajos-utca 6. 3827

#### Cinészcsodák

felvétetek. Széchenyi-utca 18. Nagy. 3825

#### Fodrászcsodák

azonnal felvétetik. Dudás, fodrász. Simonffy-utca 2. 3217

#### Mindenes

cseléd, vagy bejáró — mindezes felvétetik. — Darabos-u. 26. sz. a verandás lakásban. 3797

#### Mindenes

nagy leányt nagy fizetéssel azonnal felvesz. Bárd Györgyné. Nap-u. 4. 3748

#### Magános

urinő 1-2 szobás jobb lakást keres azonnalra mellékeltséggel. — Csapó 19. Nagyné. 3894

#### Irodai

teendőkhöz jártas, értelmű fiatalember felvétetik Ullmann nagykereskedésében. Piac-u. 60. 3889

#### Bejárónő

azonnal felvétetik. Zápolya 4. 3900

#### Kocsis

megbízható és szorgalmas felvétetik. Károly Ferenc József-ut 10. — Herkules faterlepen. 3802

#### Irodának

alkalmas 2 szobás helyiséget Piac-téren kerestünk azonnal bérbe. Ajánlatokat Darabos-u 57. szám alá kérünk. 3898

#### Három

taszuri család keres 2-3 szobás lakást. — Kocz. Arany János 10. 3897

#### Csomaajálshoz

szükséges szakmát és lafordácsot veszek minden mennyiségben. Ullmann Salamon. Telefon szám 382. 3890

#### Bankszolónak

megbízható fiu felvétetik. Gazdák Bankja. 3896

#### Bejárónak

leány vagy asszony. — egy szoba takarítás, és ebéd előhozására kerestetik. Sziv-u. 28. 3859

#### Kocsit

félbőr fedéllel, egy téra felőt keresek megvételre. Használt, de jó karban levő egyfogatú herkecsit is megfő. — Cim a kiadóhivatalban. 3891

#### Pannónia

szállodába egy portás, hetes és takarítónő felvesznek. 3855

#### Elveszett

három cskő, egy női hőká, mely két hátúzó lába kesztyű egy barna női, a megtaláló jutalom ellenében adja át Sándor Mihályhoz. Nap-utca 154. szám. 3892

#### Felső József

elvezett egy darab — purza bányán. — Be ment a nyúlcsomó a nagyerdőbe. Jelenteni Felső-József, a közönség házára, bejelentő megkapja a jutalmát. 3864

#### Mindenesnek

egy jobb leány vagy asszony azonnal felvétetik. Czukrószda 24. terfia-u. 46. 3866

#### Irodaszolónak

kis családú nő fizetésel és lakással felvétetik. Arany János-utca 14. Biztosítási iroda. 3867

#### Kiszoláló

kisasszony, seccid és kifutó fiu felvétetik. — Deutsch Lajosnál. — Posta mellett. 3871

#### Egy

karban levő kocsit egy jó után kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 3874

#### Matorost

keresek bellegelő, tanvába, azonnali helyesre. Értekezni Honvéd-utca 74. 3846

#### Elveszett

kedden délután a Bika fürdő elől egy fekete tarka foxterier faj kutya „Publi” névre hallgat, a megtaláló vagy nyomra vezető illé jutalomban részesül. — Csemte-u. 10. 3849

#### Talics

ellátásra két iskolás leány tanuló, háztulajdonos, intelligens gyermekkel családnál felvétetik. Közél Dóczy és Svetits intézetéhez. Cim a kiadóhivatalban. 3845

#### Lészerszám

2 jéra. kucos, használt, de jókarban levő megvételre kerestetik. Ajánlatot ér Szilágyi. Kozman műterem. 3804

#### Mindenféle

fuvarozást elvállalok, egy lovas straszsekérrel. Csokonai-utca 38. Úrtök. 3852

#### November

1-én, halápról elszaladt egy 6 éves gesztenyepaj szabálytalan csillagral 163 cm. magas kinnst-rált 16. Kérem a megtalálót Debrecen Apaffi utca 10. sz. Sturm Jánoshoz beszélleni. 3857

#### Bejáró

takarítónő felvétetik: Péterfia-u. 6. sz., az udvarban hátul. — 3859

#### Magános

urnához takarítónő könnyű munkára felvétetik. Miklós-u. 38. sz. 3858

#### A Gambinusha

felvétetik egy eszcoig puccer, két takarítónő és mosogató asszonyok jó fizetéssel és kosztal Ugyanott moslék eladó 3877

#### Keresetiek

egy izraelita fentjárd beteg mellé egy jó érzesű nő, ki ah áziteendőkben is szegit, ugyanott szükséges egy — ügyes mindenes főzőnő kiscsaláduhoz jó fizetés mellett. Értekezni Reáliskola-u. 4. sz. 3879

#### Kocsist

keresek, lehet rokkant katoná. Zófia-utca 14. a. 3851

#### Egyeszerű

mindenes leány felvétetik. Széchenyi-utca 16. keresztútjélet. 3882

#### Házmester

felvétetik. Tisztviselőtelep I. utca 12. 3882

### Eladás

#### Butorok

két polituros, egy egy polituros kredenc, egy bőr vászon díván 4 székkel, két fotellal, egy — cselédágy eladó. Vörösmány-u. 4. sz., keresztútjéletben. 3777

#### Olson

eladó egy nagy ebédő kredenc, egy gázkonyha öt méter női és három méter férfi finom szövet. Szani-Anna-utca 6. szám. 3768

#### Eladó

3 katasztrális hold föld a Közvégőhid hátamagasszólók, hízalóknak, házhelyeknek igen alkalmas. Értekezni 11 óráig, Nap-u. 9. sz. alatt. 3746

#### Okleveles

zvonósról, perktul tanít levelező, vitairást, valamint angol nyelvet. Varga-utca 21. 3743

#### Eladó

egy 8-as magánjáró — cséplő garnitúra. Értekezni lehet amiképpérsi sorompóháznál. 3545

#### Eladó

42 férfi cipők, messze látó, szálmazsák. Kőlcsey 22. 3841

#### Egy

jó karikahajós varrógép eladó. Kút-utca 78. 3842

# Eladó

kedvező feltételek mellett modern lakásokkal beépített nagy földmű ház. Csapó-utca 88. mű ház.

### Csapó u'ca 59

**Egy** ui férő öltöny, szürke kőzép termetre eladó. Cim Hajó-utca 22. 3840

**Eladó** egy pár új 36-os női cipő, egy pár 40-es női cipő, egy új bőr selyem blúz és használt blúzok. Károlyi 8.

**Eladó** Csillag-utca 28. sz. 5. tekezni lehet Atilla-utca 2. sz. kavamárésbe. 3871

**36-os** ui női magas szárú — cipő eladó. Csokonai-utca 26. 3888

**Uj bor** 7 hektó eladó. Csapó 26. ügyvédi iroda. 3842

**Egy** csinos gyermek kedv eladó. Boldizsárfa 13. 3843

**Városi** kevéssé használt, nőrüria bélyessel, spitzbiber szallérel eladó. Vöröshagyma 12. I. emelet. 3844

**Négy** malac eladó. Széchenyikert. Erős Lajos-u. 11. 3845

**42-ös** teljesen új férfi cipő eladó. Fehér. Csapó 18. 1846

**Méz** nagyobb mennyiségben és kifünő minőségű — háziszappan eladó. — Kossuth-utca 26. szám. 3889

**Eladó** tarlórépa, szárvastag szárnaki gem alkalmas 1 borja száma, répa vége 60. 3 drb. pulk 2 drb. sorpumpa, 8 drb. szabadosmazott pállókaméro üveg. Több boros és kónserva hordó Radetzky, Simonffy-utca 2. Marzittföld sarok. 3890

**Sarok ház** nagy frontu, fűszertel berendezéssel eladó Gyöngyvári-utca 21. 3847

**Egy** spaht és egy hályos csapás miatt eladó. Csapó-utca 44. 3848

**Eladó** egy teljesen új gyönyörű kárpóttal. Honvéd-utca 32. 3849

**Eladó** 2 férfi téli kabát, egy női téli kabát, 1 női ornyó, kis Singer gépi női blúzok. Csapó 18. Nagynénál. Megtekintés hétfő 3 óráig! 3891

**Prachet** alsó ruhák, selyem blúz, egy férfi kabát, való fekete posztó eladó. Szani-Anna-utca 6. 3892

**Két** gyermek vasáry, más rúccal eladó. Neumann M. ruha üzlet. Fehér József-ut 51. 3893